

中央将专项巡视 26 家单位

中共中央政治局常委、中央纪委书记、中央巡视工作领导小组组长王岐山23日出席中央巡视工作动员部署会议并讲话。会议传达了习近平总书记关于巡视工作的重要指示。

会议指出,透过现象看本质,从已巡视的92个地区、部门和单位看,党的领导弱化、主体责任缺失、管党治党不严是带有共性的问题,而国企的形

势则更为严峻,落实从严治党任务尤为紧迫。党领导下的国有企业是国民经济的命脉,发展壮大、做大做强的方向不能动摇。发现问题是解决问题的前提。要心中有大局、坚持“两点论”,用辩证唯物主义和历史唯物主义分析问题,既要充满自信,看到国企改革发展取得的成就;又要直面问题,找出病灶、举一反三,在深化改革中加强党的领导,

以问题倒逼改革,创新制度,强化监管,促进健康发展,巩固党的执政之基。

经中央批准,2015年中央第二轮巡视将对中央台湾工作办公室、中央直属机关事务管理局、交通运输部、人民日报社、求是杂志社等26家单位进行专项巡视。

据新华社

社会

万象

暖新闻

最新闻

江西多名女初中生围殴女同学

22日,有一名为“网曝江西新县女初中生打架”的视频广泛传播。视频中,多名初中生模样女孩对一女生连扇耳光,不时用脚踢其身体,殴打时间长达5分钟。据悉,受害人黄某,刚毕业于思源学校,毕业前是学生的干部,平时在学校对学生管理中与刘某发生矛盾,刘某心生怨恨,在21日把黄某约到县城解决纠纷。当日下午,黄某与刘某、文某等9人在金鼎大厦顶楼天台会面,后招致刘某等人殴打。当地回应称:学校及时安抚被打女生,做好心理辅导工作;对涉事女生加强教育,严肃处理。 李博文

韩男子患“不老症”



图中这位韩国男子生于1989年,今年已经26岁了!走在街上,他常常会被误认为是个十多岁的小孩儿。之所以一直保持童颜,是因为他患了一种罕见的疾病,名叫“高地人综合征”。医生说,疾病会减缓甚至抑制这个小伙子的身体发育,但健康并没有受到影响。 苏鹏

菜农被偷跪地痛哭 男子送来5000元



昨天凌晨4点,郑州菜农李师傅4天4夜卖菜挣的2400多元和手机被盗。这几天他一个人在郑州,晚上睡路边,一天只啃俩馒头。说着说着,他跪地痛哭起来。昨天下午5点多,一开奔驰车的小伙给老李送来5000元现金,尽管老李一再央求留个名字或电话,但小伙放下钱说了句“快回家吧”,便驾车离开。木讷的老李握着钱又哭了。 何楠

最意外惊喜 陪学生参加留学考试 老师考上哈佛



重庆巴蜀中学国际部高二班主任杨斯涵老师“陪”同学参加留学考试,无心插柳却获得哈佛大学研究生院录取资格和全额奖学金。杨斯涵托福成绩达113分,受她影响,班上有4个学生托福成绩在105分及以上。哈佛大学教育学院寄来了录取通知书,并给予她一年46500美元的奖学金。 黄晔

国邦美家居·青阳路卖场
BEAUTIFUL HOUSE QINGYANG ROAD MALL

专注定制17年

FLY HOME 法兰菲衣柜

天生贵族·耀世启幕

法兰菲定制家居旗舰店开业大典

2015.6.28

全屋定制 每满2000 立减500 现金

卖场再返10%

法兰菲旗舰店:0551-65635991

店面地址:贵池路与青阳路交口国邦美家居正大门二楼

志邦荣誉出品